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МІКРОЕКОНОМІКА 

 

Тип Дисципліна загальної підготовки – 

фундаментальна дисципліна 

Код К-15 

Семестр 3 

Загальна кількість кредитів/годин: 4 кр /120 год 

Форма контролю Екзамен 

Викладачі К.е.н., доцент Баглюк Ю.Б., к.е.н., доцент Болгов 

В.Є., к.е.н., доцент Воронін А.В. 

Необхідні обов'язкові попередні та супутні 

начальні дисципліни: 

«Вища математика», «Політична економія», 

«Історія економіки та економічної думки» 

Місце у структурно-логічній схемі: К-15 Мікроекономіка викладається на другому 

році навчання 

Форми навчання: лекції, практичні заняття, самостійна робота 

Критерії оцінювання: поточний контроль - 60 балів 

підсумковий контроль (екзамен) – 40 балів 

Мова викладання: українська 

 

ЗМІСТ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Предмет і метод мікроекономіки. Теорія граничної корисності та поведінка 

споживача. Ординалістська теорія поведінки споживача. Аналіз поведінки споживача. Попит 

і пропозиція, їх взаємодія. Мікроекономічна модель підприємства. Варіації факторів 

виробництва та оптимум виробника. Витрати виробництва. Ринок досконалої конкуренції. 

Монополія. Олігополія і монополістична конкуренція. Ринок факторів виробництва. Загальна 

ринкова рівновага. Інституційні аспекти ринкового господарства. 

 

Програмні результати навчання визначені в освітній програмі: 

 

Знати і  застосовувати економічні  закони, категорії та принципи сучасної економічної 

теорії, закономірності розвитку та функціонування ринкової економіки під час дослідження 

сучасних фінансово-економічних процесів  та явищ (ПРН1).  
Вміння виявити особливості фінансово-економічних процесів у сфері грошових, 

фінансових і кредитних відносин, що відбуваються на макро- і мікрорівнях та їх можливий 

вплив на фінансову діяльність (ПРН2).  
Об’єктивно та професійно оцінювати фінансово-економічні процеси, що відбуваються 

в суспільстві, розуміти тенденції розвитку фінансових відносин у сфері грошового обігу та 

кредиту, державних фінансів, фінансів підприємств (ПРН18) 

 


